

竞技



英锦赛丁俊晖无缘八强

北京时间12月8日凌晨,2010年斯诺克英国锦标赛第二轮,卫冕冠军丁俊晖在上半场2:6落后的情况下,下半场全力反击,却最终以8:9惜败于北爱尔兰希望之星马克·艾伦,遗憾无缘八强。

出线了 面子里子却没了

欧冠国米0:3惨负不来梅 以小组第二晋级

北京时间12月8日凌晨,欧冠小组赛最后一轮展开较量。国米在A组本有夺取小组第一的希望,不来梅即便取胜也无法拿到联盟杯参赛资格。因此国米本该斗志昂扬,但最终国米0:3完败于不来梅,若非门柱屡屡救驾还会输掉更大比分!普勒德尔、阿尔诺托维奇、皮萨罗分别为不来梅建功。以这样的耻辱方式出线,让国米球迷无法忍受。 星报综合

贝帅赛前投降令人发指

国米完全有希望拿到小组头名,只需全力战胜早早出局、实力偏弱的不来梅。可贝尼特斯赛前便选择举白旗投降。

上轮意甲1:3惨败于拉齐奥后,贝尼特斯就在为这场失利打铺垫:“球员肯定会分心世俱杯,欧冠也必然受影响。”在公布客战不来梅大名单时,他将稍有流感的卢西奥、轻伤无碍的斯坦科维奇、落选金球的斯内德、随队训

练表现不俗的米利托等大将,全部排除在外。而对不来梅的首发名单更让人发指,其雪藏了坎比亚索、比亚比亚尼和卡斯特拉齐,派上第三门将奥兰多尼与小将恩万科沃、比拉基。只是马特拉齐热身时意外拉伤,才让坎比亚索救出出任中后卫。

更可怕的是贝尼特斯把输球也无所谓的态度传染给了全队,队员们踢得无精打采,

即便落后也没人拼命,最终被本赛季欧冠不胜的不来梅3:0痛宰。

尽管莫拉蒂容忍了最近的糟糕战绩,在本赛季最为关键的世俱杯之后再判贝尼特斯的生死。但有媒体透露,国米老板早已下定决心,明年夏天肯定让贝尼特斯下课。而在这场惨败之后,恐怕世俱杯也救不了贝尼特斯,莫拉蒂已经等不了那么久了。

七年最惨一战抹黑意甲

0:3!不会有多少人想到卫冕冠军能以如此比分输给过去9场比赛只胜1场却输了6场的云达不来梅,这也创造了国米7年来最耻辱的欧冠战绩。

2005年4月12日国米与AC米兰的欧冠1/4淘汰赛,第二回合比赛国米因“爆竹伤人”事

件,曾被欧足联判罚国米0:3告负。而上一次国米在欧冠正式比赛里输掉这样的比分,还是在2003年年底,经历了换帅的国米在欧冠第二阶段小组赛上,先是0:3完败于莫斯科火车头队,随后1:5惨败于阿森纳队。长达7年,国米没有输这么惨了,贝尼特斯创造了一项耻辱纪录。

国米上赛季连斩英、西、德冠军而扫除的欧冠心魔,很可能因这场0:3重新笼罩球队。贝尼特斯输掉的不仅仅是小组第一的竞争,更输掉了球队的尊严、心气和历史。要知道,本赛季初国米可是以4名球员包揽五项欧足联大奖的方式开始欧冠征程的,但现在这支在德国威悉

球场溃不成军的球队,哪还有一点卫冕冠军的样子?

欧冠昨日战报

里昂 2:2 特拉维夫工人;特温特 3:3 托特纳姆;本菲卡 1:2 沙尔克04;曼联 1:1 瓦伦西亚;布尔萨体育 1:1 流浪者;巴塞罗那 2:0 喀山鲁宾;哥本哈根 3:1 帕纳辛纳克斯。欧冠小组赛A组,热刺最终排名第一,国际米兰排在第二;B组,沙尔克04最终排名第一,里昂排名第二;C组,最终曼联排名第一,瓦伦西亚排名第二;D组,巴塞罗那排名第一,哥本哈根排在第二。以上8支球队携手晋级。



张杰制图

吴亚男开始“划”向奥运

星报讯(记者江锐)刚刚在广州亚运会上夺得金牌的安徽姑娘吴亚男,又将踏上备战征程。国家皮划艇队昨日公布了新一期的46人集训名单,吴亚男成为唯一入选的安徽选手。

据悉,为了备战2012年奥运会,经研究决定,国家皮划艇队将于12月15日开始集训,集训地点在广州市的广东省船艇训练基地。本次集训由匈牙利籍主教练Laszlo Toth负责,集训运动员46人,其中包括女子皮艇16人、男子皮艇15人、划艇15人。在刚刚结束的广州亚运会上,吴亚男与队友一起以超过北京奥运会中国队的战绩,夺得女子四人皮艇冠军。而另一名在解放军队训练的安徽老将李臻,继无缘广州亚运会后,再次不在集训名单之列。

阿联首发却相当不给力

星报讯 北京时间12月8日,易建联先发出场,这是他加盟奇才后的第一次。但奇才客场以108:115败给湖人。奇才二连败,客场仍未能取得胜利。易建联3投2中,得了7分5个篮板。约翰·沃尔22分14次助攻,吉尔伯特·阿里纳斯23分。替补出场的尼克·杨拿下30分,特雷沃·布克14分。

湖人二连胜。科比·布莱恩特拿下32分,拉玛尔·奥多姆24分7个篮板,保罗·加索尔21分、14个篮板和8次助攻,他还盖帽5次。值得一提的是,科比本场比赛的23次出手投篮,也让自己完成了一次超越:个人NBA生涯出手次数达到20172次,超越湖人名宿埃尔金·贝勒(20171次),升至NBA历史第十位,同时也成为湖人队历史上出手次数最多的球员,紫金军团新的“出手王”就此诞生。

一样的拥抱却早已物是人非

星报讯 北京时间12月8日,休斯敦火箭队坐镇主场丰田中心,迎战东部弱旅活塞队。虽然姚明因伤不能上场,但这是麦蒂被交易离开火箭后第一次回到丰田中心。赛前,姚明和麦迪深情拥抱,两人依然对曾经的感情念念不忘。最终,火箭主场97:83击败活塞,麦蒂砍下11分3次助攻3个篮板,领到5次犯规,犯规数创赛季新高。麦蒂曾带领活塞在第二节一度领先9分!好在马丁与斯科拉投篮稳定,帮助火箭在半场结束前打出20:2的狂潮,重新确立9分优势,下半场没有再给对手追平和逆转的机会。

火箭三人得分超过20分,斯科拉贡献35分12个篮板,洛瑞贡献22分12次助攻6次抢断,助攻和抢断都追平赛季纪录;马丁



21分5个篮板。活塞四人得分上双,斯塔基18分5次助攻,普林斯10分8个篮板,戴耶12分,麦蒂11分3次助攻3个篮板,汉密尔顿因不满判罚连续吃到两次技术犯规,在第二节时就被驱逐出场。

全新福美来三代作为一款“宜居”家轿,绝对不能缺少人性化的配置与无处不在的科技。iWatch智能灯光系统的大灯延时熄灭、大灯未熄灭声音提示、蓝光仪表盘钥匙ON档自动点亮功能,iTouch智能车窗系统的四门车窗一触式电动升降、四门车窗防夹以及遥控锁车窗自动回位功能,在不经意间,为车主提供最

宜居新基准 深度解析全新福美来3代

为安全、最为贴心的用车生活;4+2环绕立体声扬声器、AM/FM收音机,全系标配单碟CD、USB2.0及AUX接口、带MP3/WMA功能,使整车娱乐性能更强;在储物空间的设计方面,无论是水杯、手机、证件等小件物品,还是雨伞、杂志等中等

大小物件,或者是行李箱、旅游备品等大件物品,都能各就其位,实现空间最大利用率,特有450L宽大后备厢,可以轻松容纳2-3人的外出行李;一触式双开启模式电动天窗,遮阳板带透气孔设计,可在遮阳的同时实现良好透气,有助于保

护车内空气新鲜。

全新福美来三代可以说是彻底颠覆了以往福美来品牌带给人们老成持重的感觉,从内到外运用了海马在家轿领域积淀的最强最成熟的技术实力,带给了人们耳目一新的感觉,而全新福美来三代倡导的“HOMEY宜居”概念,也将开启一个全新的设计方向。

近期在英国召开的“世界城市地理年会”,是由全球数十所大学城市地理研究机构共同发起的世界级城市发展研究组织。该组织主要工作内容就是关于世界城市发展的规划和保护,本届年会中一个来自中国合肥的案例(1958国际艺术馆)成为与会专家关注的热点,并将在本月10日连线合肥,举办“四方三地城市艺术化改造国际视频会议”,将来自中国合肥的城

1958国际艺术馆举办城市艺术化改造交流展

市改造经验和成就,与世界各国专家分享交流。

为合肥迎来殊荣的这座建筑物就是1958国际艺术馆,一座1958年由前苏联援建的合肥化工机械厂老车间改造而成的国际艺术馆。此次关于城市艺术化改造的国际学术会议,于12月9-11号在英国布里斯

托尔的西英格兰大学(University of West England)召开,本届主题是关注老城区和城市边缘区域的建筑文化保护和艺术化改造,把老城区纳入到城市开发和城市旅游当中。四十余国与会者都是从事城市发展和艺术区研究的国际学者。中国合肥1958国际艺术馆和西安纺织城艺术区作为大会

特邀单位,共同就世界范围的城市艺术化改造进行探讨和交流,并同时举办《一唱三和》城市艺术展,涵盖架上绘画、新媒体、独立影像、观念摄影等类别。

据了解,本次活动具体时间是本月10日(周五)下午3:30,地点就在1958国际艺术馆(东至路8号),活动为开放式展览和国际交流为主,欢迎有兴趣的读者届时前往参观交流。